
1 Utbildningskontoret i Linköpings kommun

POJKAR FLICKOR

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A1: Mina lära     83,3 11,1 5,6 A1: Mina lära     100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A2: Mina lära       83,3 8,3 8,3 A2: Mina lära       96,2 3,8 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A3: Mina lära        86,1 8,3 5,6 A3: Mina lära        100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A4: Vi har en  75,0 11,1 13,9 A4: Vi har en  84,6 3,8 11,5

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B1: Mina lära      88,9 5,6 5,6 B1: Mina lära      96,2 3,8 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m     Håller med Varken eller Håller inte m     
B:2. Jag anvä     30,6 16,7 52,8 B:2. Jag anvä     34,6 26,9 38,5

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:3. Jag får m     83,3 5,6 11,1 B:3. Jag får m     92,3 3,8 3,8

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:4. Jag får ti      83,3 11,1 5,6 B:4. Jag får ti      92,3 3,8 3,8
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B1: Mina lärare är bra på att förklara
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:5 Min prak     ########## ########## ########## B:5 Min prak     ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m      Håller med Varken eller Håller inte m     
B:5  Min APL    71,9 12,5 15,6 B:5  Min APL    85,7 14,3 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C:1  Mina lär            65,6 21,9 12,5 C:1  Mina lära            90,5 9,5 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m       Håller med Varken eller Håller inte m    
C:1  Mina lär         ########## ########## ########## C:1  Mina lära         ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C2: Mina lära        75,0 11,1 13,9 C2: Mina lära        80,8 19,2 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C3: Jag har m          83,3 8,3 8,3 C3: Jag har m          88,5 11,5 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C4: Mina utv   77,8 11,1 11,1 C4: Mina utv   96,2 0,0 3,8
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D1: Jag uppm     80,6 11,1 8,3 D1: Jag uppm     96,2 3,8 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D2: Jag får va           61,1 30,6 8,3 D2: Jag får va           73,1 19,2 7,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D3: Elevrådet     52,8 19,4 27,8 D3: Elevrådet     57,7 15,4 26,9

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D4: Flickor oc           77,8 8,3 13,9 D4: Flickor oc           100,0 0,0 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E1: Min skola    75,0 8,3 16,7 E1: Min skola    76,9 15,4 7,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E2: Jag använ     52,8 11,1 36,1 E2: Jag använ     61,5 23,1 15,4

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E3: Det finns      77,8 13,9 8,3 E3: Det finns      84,6 11,5 3,8

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E4: Skolmate   61,1 22,2 16,7 E4: Skolmate   57,7 19,2 23,1
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F1: Jag känne      80,6 11,1 8,3 F1: Jag känne      84,6 11,5 3,8

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F2: Det är arb   63,9 19,4 16,7 F2: Det är arb   80,8 11,5 7,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F3: Alla på m      77,8 16,7 5,6 F3: Alla på m      84,6 15,4 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F4: Jag får de        66,7 13,9 19,4 F4: Jag får de        80,8 15,4 3,8

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F1: Jag känner mig trygg i min skola

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F1: Jag känner mig trygg i min skola

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F2: Det är arbetsro i skolan

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F2: Det är arbetsro i skolan

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F3: Alla på min skola är snälla mot mig

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F3: Alla på min skola är snälla mot mig

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F4: Jag får den hjälp jag behöver av 
skolsköterska och kurator

0

20

40

60

80

100

Håller med Varken eller Håller inte med

Pr
oc

en
t (

%
)

F4: Jag får den hjälp jag behöver av 
skolsköterska och kurator



9 Utbildningskontoret i Linköpings kommun

POJKAR FLICKOR

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F5: Jag får br       66,7 22,2 11,1 F5: Jag får br       76,9 15,4 7,7
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan, vt 2018

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G1: Jag tycke        63,9 19,4 16,7 G1: Jag tycke        96,2 0,0 3,8

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G2: Jag är nö    80,6 8,3 11,1 G2: Jag är nö    96,2 0,0 3,8

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G3: Jag trivs i  80,6 8,3 11,1 G3: Jag trivs i  88,5 7,7 3,8
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21 Utbildningskontoret i Linköpings kommun

    vid Berzeliusskolan, vt 2018

POJKAR FLICKOR

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A1: Mina lära     100,0 0,0 0,0 A1: Mina lära     100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A2: Mina lära       81,3 12,5 6,3 A2: Mina lära       92,9 7,1 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A3: Mina lära        93,8 6,3 0,0 A3: Mina lära        100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A4: Vi har en  100,0 0,0 0,0 A4: Vi har en  100,0 0,0 0,0

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan
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POJKAR FLICKOR

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B1: Mina lära      93,8 6,3 0,0 B1: Mina lära      100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m     Håller med Varken eller Håller inte m     
B:2. Jag anvä     50,0 12,5 37,5 B:2. Jag anvä     50,0 35,7 14,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:3. Jag får m     100,0 0,0 0,0 B:3. Jag får m     100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:4. Jag får ti      93,8 6,3 0,0 B:4. Jag får ti      100,0 0,0 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:5 Min prak     ########## ########## ########## B:5 Min prak     ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m      Håller med Varken eller Håller inte m     
B:5  Min APL    66,7 8,3 25,0 B:5  Min APL    77,8 22,2 0,0
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POJKAR FLICKOR

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C:1  Mina lär            66,7 25,0 8,3 C:1  Mina lära            100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m       Håller med Varken eller Håller inte m    
C:1  Mina lär         ########## ########## ########## C:1  Mina lära         ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C2: Mina lära        75,0 18,8 6,3 C2: Mina lära        85,7 14,3 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C3: Jag har m          87,5 6,3 6,3 C3: Jag har m          92,9 7,1 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C4: Mina utv   87,5 6,3 6,3 C4: Mina utv   100,0 0,0 0,0
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POJKAR FLICKOR

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D1: Jag uppm     81,3 12,5 6,3 D1: Jag uppm     92,9 7,1 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D2: Jag får va           75,0 18,8 6,3 D2: Jag får va           64,3 28,6 7,1

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D3: Elevrådet     50,0 18,8 31,3 D3: Elevrådet     42,9 14,3 42,9

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D4: Flickor oc           87,5 6,3 6,3 D4: Flickor oc           100,0 0,0 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E1: Min skola    100,0 0,0 0,0 E1: Min skola    92,9 0,0 7,1

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E2: Jag använ     50,0 12,5 37,5 E2: Jag använ     64,3 21,4 14,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E3: Det finns      93,8 6,3 0,0 E3: Det finns      92,9 7,1 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E4: Skolmate   81,3 18,8 0,0 E4: Skolmate   78,6 7,1 14,3
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F1: Jag känne      100,0 0,0 0,0 F1: Jag känne      100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F2: Det är arb   81,3 18,8 0,0 F2: Det är arb   100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F3: Alla på m      81,3 18,8 0,0 F3: Alla på m      92,9 7,1 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F4: Jag får de        75,0 12,5 12,5 F4: Jag får de        92,9 7,1 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F5: Jag får br       62,5 31,3 6,3 F5: Jag får br       78,6 21,4 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G1: Jag tycke        87,5 12,5 0,0 G1: Jag tycke        100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G2: Jag är nö    93,8 6,3 0,0 G2: Jag är nö    100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G3: Jag trivs i  93,8 0,0 6,3 G3: Jag trivs i  92,9 7,1 0,0
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           vid Anders Ljungstedts Gymnasium, vt 2018

POJKAR FLICKOR

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A1: Mina lära     70,0 20,0 10,0 A1: Mina lära     100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A2: Mina lära       85,0 5,0 10,0 A2: Mina lära       100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A3: Mina lära        80,0 10,0 10,0 A3: Mina lära        100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
A4: Vi har en  55,0 20,0 25,0 A4: Vi har en  66,7 8,3 25,0

Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B1: Mina lära      85,0 5,0 10,0 B1: Mina lära      91,7 8,3 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m     Håller med Varken eller Håller inte m     
B:2. Jag anvä     15,0 20,0 65,0 B:2. Jag anvä     16,7 16,7 66,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:3. Jag får m     70,0 10,0 20,0 B:3. Jag får m     83,3 8,3 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:4. Jag får ti      75,0 15,0 10,0 B:4. Jag får ti      83,3 8,3 8,3
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
B:5 Min prak     ########## ########## ########## B:5 Min prak     ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m      Håller med Varken eller Håller inte m     
B:5  Min APL    75,0 15,0 10,0 B:5  Min APL    91,7 8,3 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C:1  Mina lär            65,0 20,0 15,0 C:1  Mina lära            83,3 16,7 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m       Håller med Varken eller Håller inte m    
C:1  Mina lär         ########## ########## ########## C:1  Mina lära         ########## ########## ##########

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C2: Mina lära        75,0 5,0 20,0 C2: Mina lära        75,0 25,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C3: Jag har m          80,0 10,0 10,0 C3: Jag har m          83,3 16,7 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
C4: Mina utv   70,0 15,0 15,0 C4: Mina utv   91,7 0,0 8,3
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D1: Jag uppm     80,0 10,0 10,0 D1: Jag uppm     100,0 0,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D2: Jag får va           50,0 40,0 10,0 D2: Jag får va           83,3 8,3 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D3: Elevrådet     55,0 20,0 25,0 D3: Elevrådet     75,0 16,7 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
D4: Flickor oc           70,0 10,0 20,0 D4: Flickor oc           100,0 0,0 0,0
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E1: Min skola    55,0 15,0 30,0 E1: Min skola    58,3 33,3 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E2: Jag använ     55,0 10,0 35,0 E2: Jag använ     58,3 25,0 16,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E3: Det finns      65,0 20,0 15,0 E3: Det finns      75,0 16,7 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
E4: Skolmate   45,0 25,0 30,0 E4: Skolmate   33,3 33,3 33,3
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F1: Jag känne      65,0 20,0 15,0 F1: Jag känne      66,7 25,0 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F2: Det är arb   50,0 20,0 30,0 F2: Det är arb   58,3 25,0 16,7

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F3: Alla på m      75,0 15,0 10,0 F3: Alla på m      75,0 25,0 0,0

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F4: Jag får de        60,0 15,0 25,0 F4: Jag får de        66,7 25,0 8,3
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
F5: Jag får br       70,0 15,0 15,0 F5: Jag får br       75,0 8,3 16,7
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Frekvensdiagram efter kön för enkät till elever i gymnasiesärskolan

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G1: Jag tycke        45,0 25,0 30,0 G1: Jag tycke        91,7 0,0 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G2: Jag är nö    70,0 10,0 20,0 G2: Jag är nö    91,7 0,0 8,3

Håller med Varken eller Håller inte m  Håller med Varken eller Håller inte m  
G3: Jag trivs i  70,0 15,0 15,0 G3: Jag trivs i  83,3 8,3 8,3
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